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Ato do l3o (décimo lerceiro) Reuniõo Exlroordinório do Cômoro Municipol de

Sõo Gotordo reolizodo no dio ló (dezesseis) de novembro de 2016 (dois mil e

dezesseis) às l9h00min (dezenove horos), no sede do CÔmoro, locolizodo o

Proço Sôo Sebostiõo, n'. 45, nesto cidode, onde se reunitom sob o Presidêncio

do vereodor Cloudionor Anicésio dos Sontos, os senhores verêodorês: Adriono

leonel de Androde, Célio Morlins dos Reis, Mouri lgnócio de Morois Silvo,

Morcilon Loci Rodrigues, Gilberto de Oliveiro Côndido, Gilmor Anlônio de

Corvolho, José Geroldo Vieiro, Odoir Mussi, Ricordo Nunes, Torcísio de Mello,

Voldivino Honorolo de Oliveho. Hovendo nÚmero regimentol. em nome de

Deus. o senhor Presidente declorou oberio o Décimo Terceiro ReuniÕo

Extroordinório do ono de 2Oló. Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA l2o

(décimo segundo) REUNIÃo EXTRAORDINARIA OCORRIDA NO DIA l6 DE

NOVEMBRO DE 2016. Vereodor Voldivino solicitou o dispenso de suo leituro. Seu

pedido foi posto em oprecioçõo e votoçõo, sendo oprovodo por 11 votos. A

oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort.35 do

Regimento InÍerno (Resolu çoo 94/92). Possou-se à ANÁtlSE, DISCUSSÃo E

voTAÇÃo DA PRESTAçÃO DE CONTAS DO EXERCíC|O FINANCEIRO DE 2OO7 DA

PREFEITURA MUNICIPAT DE SÃO GOTARDO- DE RESPONSABILIDADES DO EX.

PREFEITO PAUTO UEJO EM 2" (SEGUNDO) TURNO. Iniciolmente. foi lido o porecer

do Comissõo de Fiscolizoçõo Finonceiro e Orçomentório. que opino pelo

oprovoçôo dos contos do município de Sôo Gotordo, referentes oo exercício

de 2OO7. No sequêncio o porecer foi posto em discussÔo. O senhor presidenle

onunciou que o voloÇÕo dos contos referenles oo exercício finonceiro de 2047

de RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO PAULO UEJO serlo Secrelo, conforme

orl.223 do Regimento lnlerno. O senhor presidente nomeou poro conferirem os

cédulos, conduzirem o votoçôo e fozerem o opuroçôo dos votos, os

vereodores escrutinodores: Adriono leonêl e Morcilon loci Rodrigues. Após

conferirem os cédulos, rubrícorem e conferirem que o escrutínio secreto estovo

vozio, os escrutinodores possorom oo chomomenlo nominol dos vereodores:

Rícordo Nunes, Odoir Mussi, Célio Mortins dos Reis, Voldivino Honoroto de

Oliveiro, Gilberto de Oliveiro Côndido, Cloudionor Anicésio dos Sontos, Mouri

lgnócío de Morois Silvo, Torcísio de Mello, José Geroldo Vieiro, Gilmor AntÔnio
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de Corvolho, Adriono Leonel de Androde e Morcilon Loci Rodrigues. No

seqüêncio os escrutinodores possorom à opuroçõo e informorom o resultodo:

0l voto nulo; 02 votos pelo reprovoçÕo e 09 volos pelo oprovoçõo. O senhor

presldenle proclomou o resultodo: As contos do exercício finonceiro de 2OO7

DE RESPONSABILIDADE DO EX- PREFEITO PAULO UEJO FORAM APROVADAS EM

3' {TERCEIRO) TURNO E EM ESCRUTÍN|O SECRETO por 09 votos. O senhor

presidenle convocou os vereodores poro o Décimo Terceiro Reuniôo

Extroordinório, o ocorrer êm lO minutos opós o presente SessÕo Plenório, poro

oprecioçôo em terceiro turno dos contos referentes oo exercício finonceiro de

2OO7, de responsobilidode do ex- prefeito Poulo Uejo. Nodo mois hovendo o

senhor Presidente declorou encerrodo o reuniôo. Do que eu tenho poro

constor, eu, Gilberto de Oliveiro CÔndido lovrei o presente olo que opós lido e

oprovodo segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro.

Sõo Gotordo - MG, ló d ove o de 201 ó.
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